

运城边检站完成运城至香港航线首架航班出境边检工作

运城晚报讯 11月12日,伴随着飞机引擎的轰鸣声,运城至香港航线开通后的首架航班,从运城盐湖国际机场顺利起飞。运城边检站主动参与、靠前服务,圆满完成此次出境边防检查工作(右图)。

“我今年刚退休,想趁现在多领略祖国的大好河山,现在运城至香港航班开通,全程不到3个小时,感觉出了家门就到香港了,而且通关也相当便捷,每一步都有民警引导提示,几分钟就办完边检手续了,让人特别安心。”第一次出境的王阿姨兴奋地说。运城往返香港航线的开通,为中外游客的出行提供了新的选择,对运城市打造山西省旅游热点门户,加强两地经贸往来、文化交流和人员互通具有重要意义。

为保障旅客安全、顺畅、有序通关,该站主动加强与口岸联检单位的协同配合,实时掌握入境人员通关情况,增派台外引导警力,开足验放通道,灵活设置旅行团专用通道,最大限度缩短旅客通关时间、提高通关效率,全力保障口岸通关安全顺畅。

运城边检站承担实施出入境人员和交通运输工具的查验管



理、口岸限定区域管理,防范查处非法出入境活动等职责。据统计,自4月28日运城至曼谷往返客运营航线开航以来,该口岸累计查验出入境旅客1.4万余人次,出

入境客流增长势头明显。运城边检站将持续提升通关服务,优化人员通关模式,为运城打造内陆地区对外开放新高地贡献力量。(刘洁源)

涑水河畔

“甜柿班”引领“技术热”

运城晚报讯 11月6日至9日,临猗县2024年高素质农民培育工作“甜柿班”,在该县崞阳镇西歧村合作社“科技大讲堂”结课。此次培训由临猗县华祁葡萄种植专业合作社承办。

“甜柿班”为期4天,主办方邀请中国园艺学会柿树分会理事长、国家农作物种质资源共享服务平台柿种质资源子平台暨国家柿种质资源圃负责人杨勇教授,西北农林科技大学副教授阮小凤,运城农业技术学院教授樊存虎等,对50名柿树栽培大户进行了甜柿发展技能提升培训。其间,还组织学员赴陕西富平进行了参观学习。(翟建锋)

退役军人展风采 红色文化进校园

运城晚报讯(记者 王露)近日,新绛县退役军人事务局联合该县教体局,走进东街逸夫学校开展“退役军人展风采,红色文化进校园”主题系列活动。

活动开场,该校少先队员向退役军人张志全敬献了红领巾。接着,学生们观看了微视频《清澈的爱,只为中国》,感受军人们的英勇无畏和无私奉献精神。随后,张志全讲述了抗美援朝战争中的英雄事迹,把红色精神播撒进孩子们的心田。

活动尾声,少先队员高呼“我们是共产主义接班人”,并纷纷表示,今后将努力学习,为中国梦贡献力量。

天佑德 青稞白酒

热烈庆祝运城盩酒销售中心成立

天佑德·盩[gǔ]酒

2024年11月18日
火热上市



CULTURAL AND
CREATIVE

运城人的伴手礼



【河东八景 文创新礼】
125ml X 8瓶

预定热线 | 0359 | 2556 666 地址: 运城市机场大道彩虹茶城
ADDRESS: RAINBOW TEA CITY, AIRPORT AVENUE, YUNCHENG CITY